Mannschaftskampf

Die beiden

Normalaufstellung der Mannschaften:

Yareine ermitteln wor Elntrogung n

T, Eelsllein

dipsas Formular

Paarkreuzsystem " curch Los, waiche Mannschait A und weldhe B seln wird, wpioRInsve: E‘“"";}“““
/ fiale 6l | Frial T Paf- Faf- | Ergebnis f“! Eﬁ i ¢ :E:l
A e = = A Bles B e (5a@tza) (Punkia)
zwischen L £ e
[[=F-H]] !" 5 ! d f 51,5.,,539?!-:’}’5— _."_::Z
o 7 (Werlung balm 9. bozw. 7. Punkt oder
d Lf &t~ N o8 = JMnentschiadan”
un .
{ﬂus:gahnrlﬁ; i v E Al Bl
] / = = -/ =N B2- SRS
f H . ; o e
den . 8 55 lad Ielued ’f
. - o TURMIERABLAUF PR = S i
= 5 Mannschalen] A o F=éiré o ,57'3 1. Soted%.8akz | 3. Satz | Satze Punkte
b 2 dor | dor
o2 —~ :
T E = e 4 D102 SHEWD. o rHe=Syl gy snt : g
2L £ pel 1 L ! ! Wi s i '
= s | S Kerded ! ¢ Y
@ o ™
co a B - b o 02| od / Sadies -’:‘ rifid e . :
A pel ot 5 IR e e SR r Fiog %
E‘E Ay = e AT A x ‘rf{;‘i
@ e
= E E — [hied & ey \ : : : !
a, a : ¥ iy o 5 7
e 2 3 e B ¢ G2l A | I\ A
@ ia 4 & ; : = o :
gl g Bovas " e gt ét: Bl ol e | 2 o] 4+
S & = ; . X B o e N ;
%(E 5 o e ."T': -I':.'}L "rl i ¢ 41 =i fa r/-"ffc - '5# a1 4 T it
= = : Ala 4. ‘T 7
S R ST £ e b /9979 =
ma =™ 9 %1
EE = — 1 1 1
s o ——
.E\Eﬂ,_ . — 10 |8 t 5 : £
o2 i == / 1 -
.E,é‘._‘-." \ _E 7| 1 ! cfied : ] ' T8
[ L J
LS .EI 8 12 Lerd 2)2 / b : : £
@ o =
_5 E . ;I q ]3 & { | “! L f 3 3 . 5  § g i
= = P
‘EE e [y t+ fed Yl fiorly : :
82 s p2|p2
B 5
o £ Dop- 11 18| e e——— = f/ H t : £
ﬁ o g pel
= p-
Eo Dl|D1
g = Cop- | 12| 14
= pel x i 3 £
Cin Ziflern In dissen Dis Zifiern in dizsen Fel-
Spallen bezeldinen dis darnbezeichnen danPlatz Zusammean:
. Raihanfolgs der Splela In dar Mormalaufitellung = Maddmd varboten = i A




